

Черноголовская газета

№ 52 (1584) Еженедельник
30 декабря 2021 года



inchernogolovka.ru


Вирус скидок не делает. Сделай прививку!
www.gosuslugi.ru
122

ЗИМА  **В ПОДМОСКОВЬЕ**  welcome.mosreg.ru 

Баба Яга – новая прима театрального сезона



Московский областной театр драмы и комедии в Ногинске приглашает на премьеру!

Сразу два новых спектакля про Бабу Ягу представил к Новому году Московский областной театр драмы и комедии. Две новые детские спектакли называются «Баба Яга против зла». В последних числах декабря и в новогодние каникулы предусмотрено по три сеанса сказки в день, предпроярмных традиционной праздничной игровой анимацией в фойе театра. Вечерняя версия называется «Женское счастье Бабы Яги» – это комедия для взрослых с похожим сюжетом и героями, своего рода – сказка, адаптированная под реалии современной жизни.

→ Наталья КАСАТОЧКИНА

– Мне очень понравилась сказка! А больше всего то, что плохие герои не погибли, как чисто бывает, и переосмыслились: стали добрыми, поумнели и объединились вместе против зла. И, конечно, Дед Мороз запомнился очень, и Белочка тоже, – поделился впечатлениями от детского спектакля Семён Урацкий, юный житель Черноголовки.

– Мы с подругами смотрели комедию «Женское счастье Бабы Яги» – очень жизненно, наверное, поэтому так смешно! Замечательная игра актёров, ин-

тересный сюжет, красивые костюмы. Отлично провели вечер, создали себе праздничное настроение. Спасибо всем, кто работал над спектаклем! – отзывается зрительница г. Электросталь Алина Имайлова.

Пьесы, по которым поставлены оба премьерных спектакля были написаны специально для Московского областного театра драмы и комедии

Удивительное дело – казалось бы, «детские», сказочные герои формируют художественное произведение, актуальное и интересное для зрителей всех возрастов.

– Я написала две пьесы о Бабе Яге, взрослую и детскую, они отличаются героями и немного сюжетом. Зерно сюжета – экологическая проблема, очень

мне близка. Мне хотелось поднять эту актуальную тему, но не в качестве серьёзной истории или драмы, а в форме ненавязчивого, лёгкого, сказочного сюжета, где в конечном итоге побеждает добрая волшебная сила, – рассказывает московский драматург Юлия Бочарова, автор историй «Как Баба Яга и Ваня-хорошист лес спасали» и «Женское счастье Бабы Яги».

Кроме острой для жителей Подмосковья «зелёной» темы, детский спектакль затрагивает важнейшую тему взаимоотношений родителей и детей, а взрослая «почти не сказка» – тему искренности, любви и верности. Каждому зрителю отзовется после просмотра любой «Бабы Яги» что-то своё, важное и близкое, но не с грустью, а с вдохновением и надеждой.

Актёрская игра, костюмы и сценография – как всегда, в Московском областном театре драмы и комедии Министерства культуры Московской области, – на высоте. Особенно стоит отметить оригинальный ход главного художника театра Владимира Визюю – создание единой, трансформирующейся по четырем основным местам событий, декорации, изготовленной, кстати, на основе фрагмента кинодекорации.

Комментарий

Павел ПРЕНИН,
режиссёр постановки:



Юлия Бочарова есть живые, узнаваемые характеры и понятные всем, жизненные ситуации. Это сочетание,

столкновение сказки и реальной жизни даёт очень интересный эффект – возможность пусть нехорошо, но все же говорить о важных, значимых, можно сказать, даже острых социальных проблемах. Ненавязчиво, но довольно серьёзно – так, чтобы после просмотра зрителю, в том числе и юному, было над чем задуматься.

Татьяна Александровна с внуками, жители Богородского округа:

– Очень добрая, весёлая сказка, но в то же время поучительная, заставляет задуматься и детей, и взрослых! Мы с ребятами в восторге! Всем советуем посмотреть, как раз впереди новогодние каникулы.



ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Ивановское
АДРЕС: г. Ногинск, ул. III Интернационала, 65-А
КАК ДОБРАТЬСЯ: На общественном транспорте
Автобусом № 243 или 25 до остановки «Станция Ногинск», далее пешком по улице Соборной до улицы 3-го Интернационала.

ТЕЛЕФОНЫ КАССЫ:

8 (496) 514-35-03,

8 (936) 936-71-72.

САЙТ: motdik.ru

